

Referindumă la însciințarea din față, am onorea a face cunoscut onor. mele clientele din oraș și dela țară, că mi-a succes,

Depositul de mărfuri de modă al firmei

ROBERT WEBER

al cumpăra cu condițiunile cele mai favorabile, ce-și poate închipui cineva.

In timp foarte scurt. cu începere dela 15 Aprilie **voi pune în vânzare toate aceste mărfuri de modă**, în magazinul meu din

— Strada Vămii nr. 13, —

cu prețuri extra-ordinare de ieftine, și anume: **Stofe** pentru rochii de dame, foarte fine și frumoase, **Matăsării** negre și colorate din streinătate și indigene;

Lyones, Delains franțuzesci;

Batiste, mostre minunate de frumoase etc.

Cu prețul jumătate de cum se vindea mai înainte.

Vă rog se Vă convingeți despre adevărul celor țise aci, în prăvălia mea

Cu totă stima

HANS FIELES,
Strada Vămii nr. 13.

Imi iau vocea prin acesta a aduce la cunoscința Onor. mele clientele din oraș și dela țară, că am vândut tot

Depositul meu de mărfuri de modă

D-lui HANS FIELES

— din Strada Vămii nr. 13. —

Mă rog în cas de trebuință a Vă adresa **Domnului HANS FIELES**, care e pus în plăcută poziție de a corespunde cerințelor celor mai exigente.

Cu totă stima

WEBER ROBERT.

INSCIINȚARE!

Am onorea aduce la cunoscința On. public, că am eșit din firma

FRĂȚII NAGY

Cioplitorie de piatră și DEPOSIT DE MONUMENTE sepulcrale din Cluj, și am luat asupra mea dela aceeaș firmă

Depositul din localitate,

unde lucrez și cioplesc monumente sepulcrale din material fin și durabil, scos din carielele mele precum și marmură de mobilă.

In marele meu deposit se află cu prețuri ieftine:

marmură, granit, syenit, labrador, andesyt și petri de nasip din Cluj, durabile și scutite de îngheț.

De asemenea iau în antreprisă ori-ce fel de lucru de cioplit piatră la zidiri.

Devisuri și prețuri curente stau la dispoziție gratis.

De sprijinul On. public se roagă

IOSIF NAGY, măstru în cioplitură de piatră.

Brașov, Calea ferată, la ramificația Tramvaului.

3 - 6905.



Fie-care cumpărător al acestui cognac este îndreptățit a-l presenta (în ambalagiul original) institutului indicat (Vienna IX) spre analiză gratuită.

Aprobat de primele capacități ale cliniceii din Viena.

Prima destilerie de cognac triestină Camis și Stock în Barcola la Triest recomandă

Cognac medicinal

indigen, după sistem francez cu dop de controlă al institutului de analiză al Reun. gen austr. a farmacistilor din Viena.

0 sticlă cor. 5.—, jum. sticlă cor. 2-50.

Se află de vânzare în toate băcăniile și magazinele de delicatessen din Brașov.

Fie-care cumpărător al acestui cognac este îndreptățit a-l presenta (în ambalagiul original) institutului indicat (Vienna IX) spre analiză gratuită.

Centrola chemată a Institutului pentru analizarea Mercurilor și beuturilor aproba de Institutul de Reg. Ministeriu al Internelor. Vienna X. Str. spităului 31.

Mare deposit de Pânzărie a lui Benedict Schroll.

Se vinde cu bucată, cu prețul de fabrică, per cassa se dă sconto de 8%.

FRĂȚII ȘIMAY

Brașov, Têrgul grăului nr. 3.

Trusouri complete pentru mirese; deposit de ALBITURI și PANZERII de masă; asortiment bogat de Confecțiuni pentru dame, articole de modă, indigene și străine.

Se primesc comande pentru vestminte de dame și bărbați, care se vor executa cât se poate cu gust, solid și punctual, cu prețuri moderate.

Deposit mare de Pânză de Olanda și Pânzeturii calitatea cea mai bună.

Mare asortiment: de COVOARE și CUVERTURI.

Cele mai nouă și mai moderne Perdele de dantelă și lână.

DE VÂNDARE.

Casele fără sarcini de sub nr. 20 din Cacova de sus, Brașov (Scheiu), cu grădini mari și intravilane, sunt de vânzare din mână liberă, pe lângă bani gata. — Edificiurile sunt în stare bună, cărora aparțin 12 locuințe deosebite, cari pot fi inchiriate. Intre locuințe se află și o prăvălie bine cercetată. Grădina de pome estindu-se spre munte, are un aspect foarte frumos și plăcut asupra orașului întreg și asupra munților din prejur, asemenea aspect are și o parte a locuințelor. Imediat lângă casă se află și o grădinuță cu flori. — Apeductul e înaintea casei și e introdus parte și în casă, luminația de stradă e înaintea porții.

Acest edificiu aducea înainte cu 2 ani, până când fostul proprietar singur îl manipula. un venit anual de aproape 2000 corone din inchiriere.

Deslușiri mai detaiate se pot primi acolo dela Dómna ved. Török, ér' ofertele se se adreseze direct vânzătorului

Török Gyula,

farmacist în Temes-Kubin.

2—10.(925)